



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 23.06.2022 17:08
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 4)

Заглавие: **Депутати припознаха предложения на АОБР за компенсиране на небитовите потребители**

Дата: 23.06.2022 17:00

Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

Днес, 23.06.2022 г., в деловодството на Народното събрание бяха внесени два законопроекта за промени в Закона за държавния бюджет (вх. №47-254-04-242 и вх. №47-254-04-244), чрез които депутати от ПП, ГЕРБ и БСП са припознали предложения на Асоциацията на организациите на българските работодатели (АОБР). Очаква се до края на деня да бъдат депозираны още законодателни предложения от страна на други ...

Заглавие: **БТПП участва в представяне на 3D симулатор за оптимизиране работните процеси на фирмите от транспортния бранш**

Дата: 22.06.2022 23:55

Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

В периода 19-21 юни БТПП и 10 представители от транспортния сектор посетиха изследователския център на Солунския университет "Аристотел", по време на заключителна среща, която бе организирана по проект SCOPE*. Участието осигури възможност на българската делегация да се запознае с разработената по проекта транспортна платформа и създадения към нея 3D интерактивен симулатор. Сред предимствата на пла...

Заглавие: **Министерство на правосъдието проведе дискусия по законопроекта за защита на лицата, подаващи сигнали**

Дата: 23.06.2022 10:53

Медия: [24 Часа](#)

Да не се включват анонимните сигнали в законопроекта за защита на лицата, подаващи сигнали или публично оповестяващи информация за нарушения, тъй като крие много рискове, както за подаващия сигнал, така и за засегнатия от него. В това бяха единодушни участниците в днешната дискусия, организирана от заместник-министъра на правосъдието Борислав Ганчев и началника на кабинета на министъра на правосъд...

Заглавие: **Проведе се заключителна конференция по проект "Устойчива заетост и превенция на текучеството на работната сила"**

Дата: 23.06.2022 12:32

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Българската търговско-промишлена палата (БТПП) завърши изпълнението на проект "Устойчива заетост и превенция на текучеството на работната сила" по ОП "Развитие на човешките ресурси" (ОП РЧР), като представи резултатите на хибридна заключителна конференция в сградата на БТПП по-рано днес. Целта на проекта е да се идентифицират причините за текучеството на работната сила в предприятията и да се наме...

Заглавие: **Пауъл: Фед остава отдаден на усилията за потушаване на инфлацията**

Дата: 22.06.2022 20:01

Медия: **Инвестор.БГ**

Разполагаме както с необходимите инструменти, така и с решителността да възстановим ценовата стабилност, увери председателят на Фед Джером Пауъл. Председателят на Федералния резерв на САЩ Джером Пауъл отново потвърди силната отдаденост на банката да потуши рекордната инфлация в страната. По време на изслушването си пред Конгреса Пауъл посочи, че централната банка е решена да забави инфлацията и че...

Заглавие: **ЕЦБ не очаква стагфлация в Еврозоната**

Дата: 22.06.2022 14:22

Медия: **Българско национално радио**

Прогнозите на частния сектор сочат, че стагфлация в еврозоната е малко вероятна, заяви Европейската централна банка в икономическия си бюлетин днес. Въпреки, че последните прогнози предвиждат значителна корекция в посока надолу на растежа и нагоре на инфлацията, "настоящите експертни прогнози остават далеч от сценарий за стагфлация", заяви представител на ЕЦБ. Според определението на ЕЦБ стагфла...

Заглавие: **Мнение: Без стратегия за кръгова икономика няма пари от ПВУ**

Дата: 23.06.2022 09:00

Медия: **Agri.BG**

Липсва пътна карта и стратегия. Предстои много сериозна работа на национално ниво. Без пътна карта и стратегия за кръговата икономика няма да можем да оползотворим парите от Националния план за възстановяване и устойчивост (НПВУ). Гласувайте: От какво ще страдат най-много фермерите при разразилата се политическа криза? Има критерии, които трябва да се спазват, има много механизми. Предстоят реформи,...

Заглавие: **ЕЦБ не очаква стагфлация в Еврозоната**

Дата: 23.06.2022 07:06

Медия: **ПИК**

Прогнозите на частния сектор сочат, че стагфлация в еврозоната е малко вероятна, заяви Европейската централна банка в икономическия си бюлетин днес. Въпреки, че последните прогнози предвиждат значителна корекция в посока надолу на растежа и нагоре на инфлацията, "настоящите експертни прогнози остават далеч от сценарий за стагфлация", заяви представител на ЕЦБ. Според определението на ЕЦБ стагфлаци...

Заглавие: **Община Стара Загора се включи в бизнес събитие на Шведската търговска камара**

Дата: 23.06.2022 11:08

Медия: **Телевизия Стара Загора**

Община Стара Загора се включи в бизнес събитие на Шведската търговска камара в България. То имаше за цел да покаже потенциала на българските региони. Модератор на срещата бе Стефан Бенгтсон, председател на Камарата. Официално начало на срещата даде Нейно Превъзходителство г-жа Катарина Рагнит, посланик на Швеция в България. Бизнес възможностите, които предлага Стара Загора, бяха представени от Ро...

Заглавие: **Kaufland инвестира 40 млн. лева в нов хипермаркет в София**

Дата: 23.06.2022 10:03

Медия: **Economy**

Ще бъдат открити 90 нови работни места. С инвестиция от близо 40 млн. лева и с новооткрити 90 работни места Kaufland България открива най-модерния си хипермаркет в София. Той е в район "Младост" и с него инвестициите в града надхвърлят 300 милиона лева. Новият хипермаркет се намира на ул. "Околовръстен път" 271 в "Младост-4". Сградата е по последни екологични стандарти и ползва 100% "зелена" енергия...

Заглавие: **"Българин по избор": Макс Гурвиц за най-успешните български стартъпи**

Дата: 23.06.2022 12:36

Медия: [Бизнес новините](#)

Как българските стартъпи могат да впечатлят фондовете за финансиранеРоден в Русия, прекарал част от детството си в Америка, паспортът му е холандски, но избира България за свой дом. Макс Гурвиц не само говори български език като роден, но и е посветил последните 10 години на стартъп общността у нас. Той е партньор в един от най-новите фондове за ранно рисково финансиране на световно ниво и управлява...

Заглавие: **Възстановяването на природата в Европа може да започнеРАЗГРАНИЧАВАНЕ: All opinions in this column reflect the views of the author(s), not of EURACTIV Media network.**

Дата: 23.06.2022 12:32

Медия: [Euractiv Bulgaria](#)

Тази статия е част от специалния доклад на EURACTIV "Възстановяване на природата". През последните 30 години законодателството на ЕС в областта на природата се върти около опазването на околната среда, но това очевидно не е достатъчно. Възстановяването на природата е най-добрият път напред, една от най-разумните инвестиции, които има обществото, както и е от решаващо значение за продължителността...

Заглавие: **Важните препоръки на ЕК по Стратегическия ни план**

Дата: 23.06.2022 12:12

Медия: [Синор БГ](#)

Министерството на земеделието публикува в съкратен вид основните препоръки към българския Стратегически план за развитие на земеделието до 2027 година. Документът се състои от две части – препоръки и анализ на земеделието и развитието на селските райони, като всички те се основават на проучване на текущото състояние, нуждите и приоритетите за земеделието и селските райони в България. Акцентирано е...

Заглавие: **Борислав Малинов, "Норд Холдинг": Чрез рециклиране на метали към кръгова икономика**

Дата: 23.06.2022 12:03

Медия: [Бизнес Дир.бг](#)

Бизнесът сам оползотворява металните отпадъци, защото печели от това, каза председател на Надзорния съвет компаниятаВсички искаме да живеем на планета с нормален климат, не по-добър, просто нормален и Зелената сделка е измислена именно затова - целта е до 2050 г. Европа да стане първият неутрален по отношение на климата континент. Как ще се постигне - с намаляване на замърсяването и на парниковите...

Заглавие: **Данъчната прозрачност на компаниите – защо и какви са ползите**

Дата: 23.06.2022 10:56

Медия: [Капитал](#)

Доброволният стандарт Total Tax Contributions Report е част от ESG практиките и показва приносът на компанията към бюджета и устойчиво развитие на страната и местните общностиТемата накратко Обществената нетърпимост към неплащането и избягването на данъци от страна на компаниите расте Докладите за общите данъчни плащания на компаниите разкриват тяхната данъчната политика и принос Така те демонс...

Заглавие: **ДДС облекчения предлагат депутати: 9%за плодове, зеленчуци и олио, 0%за брашно**

Дата: 23.06.2022 10:30

Медия: [Agri.BG](#)

Изменение за увеличаване на възнагражденията в БАБХ иска Пламен АбровскиДанък добавена стойност (ДДС) за плодове, зеленчуци и слънчогледово олио да се свали на 9%, а на брашното да отпадне. Тези предложения са внесени в парламента преди второ четене на актуализацията на държавния бюджет от Пламен Абровски, председател на Комисията по земеделие в Народното събрание, и други депутати на "Има такъв н...

Заглавие: **В суматохата да не потънат две числа: 70%да са договорените милиарди и 100%да е газа в Чирен**

Дата: 23.06.2022 09:00

Медия: [24 Часа](#)

3-те неща, които управлението трябва да държи на фокус 1. Да не загубим десетки милиарди от еврофондовете и плана за възстановяване. България е свикнала, че еврофондовете са заделени за нас и можем да се бавим с години, преди да ги усвоим. Това е груба грешка по отношение на плана за възстановяване – до края на 2022 година България трябва да договори 70% от средствата, а до края на 2023 г. - остан...

Заглавие: **Турция разследва твърденията, че украинско зърно е било откраднато от Русия, заяви турският външен министър**

Дата: 23.06.2022 13:03

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Турският министър на външните работи Мевлют Чавушоглу заяви днес, че Турция приема сериозно твърденията, че украинско зърно е било откраднато от Русия и разследва тези твърдения, предаде Ройтерс. На съвместна пресконференция с британската външна министърка Лиз Тръс в Анкара Чавушоглу каза, че Турция няма да позволи зърно, откраднато от Русия или която и да било друга страна, да бъде внасяно в Турция...

Заглавие: **С инвестиция от 40 млн. лева и 90 нови работни места Kaufland открива най-модерния си хипермаркет в София**

Дата: 23.06.2022 14:35

Медия: [БТВ Новините](#)

Хипермаркетът има над 2500 кв.м търговска площ и асортимент от над 18 000 продукти. С инвестиция от близо 40 млн. лева и с новооткрити 90 работни места Kaufland България открива най-модерния си хипермаркет в София. Той е в район "Младост" и с него инвестициите в града надхвърлят 300 милиона лева. Новият хипермаркет се намира на ул. "Околовръстен път" 271 в "Младост-4". Сградата е по последни екологични...

**РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО
СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 8)**

Заглавие: **Пауъл: Мекото кацане е много предизвикателно, възможна е рецесия**

Дата: 23.06.2022 11:30

Медия: [Инфосток](#)

Снимка: iStock Председателят на Федералния резерв Джером Пауъл даде своето най-горещо признание досега, че рязкото повишаване на лихвените проценти може да насочи икономиката на САЩ към рецесия, като каза, че това е възможно и нарече мекото кацане "много предизвикателно". "Другият риск обаче е, че няма да успеем да възстановим ценовата стабилност и че ще позволим на тази висока инфлация да се закр...

Заглавие: **Симеон Дянков предрича 20 процента инфлация**

Дата: 23.06.2022 11:36

Медия: [ПИК](#)

Бившият финансов министър Симеон Дянков заяви, че очаква още по-висока инфлация и ръст на данъците. Той предполага, че инфлацията ще надскочи прогнозираните 14 процента, колкото е заложено в актуализацията на бюджета. Като цяло обаче Дянков се съмнява, че актуализацията на бюджета ще мине и на второ четене заради политически пазарлъци. "Очаквам да видим по-висока инфлация на месечна основа през сл...

Заглавие: **Защо рублият е най-добре представящата се валута в света въпреки санкциите срещу Русия?**

Дата: 23.06.2022 11:23

Медия: [Actualno.com](#)

Руската рубла продължава да вдига стойността си спрямо щатския долар, въпреки международните санкции срещу Москва. Нещо повече - през тази година рублият се превърна в най-добре представящата се валута в света. Курсът на рублият достигна 52,3 за долар в сряда, което представлява увеличение от около 1,3% спрямо предишния ден и най-силното ниво на руската валута от май 2015 година насам. Ръстът бе о...

Заглавие: **8825 гърци имат €90 млрд. просрочени дългове към хазната**

Дата: 23.06.2022 11:09

Медия: **Сега**

Други близо 2,2 милиона са с неплатени данъци до 500 евро8825 данъкоплатци в Гърция имат общо просрочени задължения към хазната за 90 млрд. евро, пише "Катимерини". Сумата представлява 80% от неплатените данъци и се отнася за хората с дългове към бюджета надвишаващи 1 млн. евро. 66 млрд. от въпросните борчове се отнасят за юридически лица. Близо 2,2 млн. гърци пък са с неплатени данъци до 500 евро...

Заглавие: **Еднорози на протест. Защо млади български предприемачи подкрепят правителството**

Дата: 23.06.2022 08:28

Медия: **Свободна Европа**

Всяка сутрин Христо Борисов се събужда около 7 часа. Първото нещо, което прави, е да прочете новините и да разбере какво се случва в България и по света. Малко след това започват работните му срещи. Сряда, 22 юни, обаче беше различен ден. Всички срещи бяха отложени - защото денят беше неработен за Payhawk, компанията, на която Борисов е съосновател. Тя е първият български "еднорог" - стартираща ко...

Заглавие: **Проблеми в Хисаря: Спират парите за работодатели, назначили украинци**

Дата: 23.06.2022 12:35

Медия: **Подбалкански новинар**

Пред нов голям проблем са изправени работодателите у нас, които наеха украински бежанци на работа. Изненадващо част от фирмите са получили уведомление, че от 1-ви юли няма да получават вече от държавата финансова помощ за назначените украински граждани. Спират се парите за наетите на работа чуждестранни служители. Хотелиерите в Хисаря сигнализираха, че има проблем. Счетоводителката на СПА хотел "Х...

Заглавие: **Община Стара Загора промотира региона пред шведския бизнес**

Дата: 23.06.2022 15:08

Медия: **Загора БГ**

Община Стара Загора се включи в бизнес събитие на Шведската търговска камара в България. То имаше за цел да покаже потенциала на българските региони. Модератор на срещата бе Стефан Бенгстсон, председател на Камарата. Официално начало на срещата даде Нейно Превъзходителство Катарина Рагнит, посланик на Швеция в България. Бизнес възможностите, които предлага Стара Загора, бяха представени от Росица ...

Заглавие: **Конференция на тема "Икономика на страха" се проведе под патронажа на председателя на Сметната палата по случай 20-та годишнина на ВУЗФ**

Дата: 23.06.2022 17:02

Медия: **Сметна палата**

Под патронажа на председателя на Сметната палата Цветан Цветков днес се проведе Конференция на тема "Икономика на страха", посветена на 20-та годишнина на Висшето училище по застраховане и финанси (ВУЗФ). Участие във форума взеха и заместник-председателите на Сметната палата Горица Грънчарова и Тошко Тодоров. Конференцията, организирана от ВУЗФ и Лабораторията за научно-приложни изследвания към не...

ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 6)

Заглавие: **Световните агенции за вота на недоверие срещу българското правителство**

Дата: 23.06.2022 12:03

Медия: **Вестник Борба**

Правителството на българския премиер Кирил Петков падна при вот на недоверие, съобщават световните агенции. Това ще хвърли страната в политически хаос на фона на войната в Украйна и повишаващата се инфлация, отбелязва Ройтерс. Допълва се, че до приетия със 123 срещу 116 гласа вот се е стигнало, след като управляващата коалиция е загубила мнозинството си заради спорове около бюджетните харчове и въ...

Заглавие: **Световни медии: Блокаж на България след падането на кабинета, загуба на милиони евро от европейските фондове, засилване на руското влияние в региона**

Дата: 23.06.2022 11:42

Медия: **СамокоВест**

Световни медии коментират вота на недоверие към правителството на българския премиер Кирил Петков. Това ще хвърли страната в политически хаос на фона на войната в Украйна и повишаващата се инфлация, отбелязва Ройтерс. Изданието допълва, че до приетия със 123 срещу 116 гласа вот се е стигнало, след като управляващата коалиция е загубила мнозинството си заради спорове около бюджетните харчове и въпр...

Заглавие: **Френското предложение за РСМ стана причина за липсата на кворум в НС**

Дата: 23.06.2022 11:38

Медия: **Novini.site**

Обсъждането на френското предложение по казуса със Северна Македония стана причина част от политически формации да не се регистрират в пленарната зала. Заради липса на кворум няма да има парламентарно заседание (видео) Спорът е започнал по време на председателски съвет преди заседанието. От "Възраждане" обвиниха председателя на ПГ на "Демократична България" Христо Иванов в "държавна измяна", защо...

Заглавие: **Тошко Йорданов: Петков подхожда към депутатите като към проститутки**

Дата: 23.06.2022 10:35

Медия: **Webcafe**

"Депутатите не са проститутки, но към тях така подхожда премиерът Петков. За него тук има една торба картофи, той си влиза тук в НС и идва да се пазари, избира си картоф". Това заяви Тошко Йорданов от ИТН пред журналисти в парламента. По думите му правителството е преиначавало информацията за икономическото положение на страната, за да изглежда по-добре. "Вчера или онзи ден министърът на финансите..."

Заглавие: **Турция започна разследване: Краде ли Русия украинско жито**

Дата: 23.06.2022 13:13

Медия: **Агенция Стандарт**

Турският външен министър Мевлют Чавушоглу заяви, че Анкара разследва твърдения, че украинско зърно е било откраднато от Русия и няма да позволи такова зърно да бъде докарано в Турция, цитира думите му Ройтерс. Посланикът на Киев в Анкара каза в началото на юни, че турските купувачи са сред тези, които получават зърно, което Русия е откраднала от Украйна, като добави, че е потърсил помощта на Турци...

Заглавие: **Виена отново е най-добрият град за живеене в света**

Дата: 23.06.2022 12:35

Медия: **Мениджър**

Австрийската столица Виена си върна първото място в класацията на списание Economist за най-добрите градове за живеене в света, предаде в "Гардиън". Виена грабна първото място в годишния индекс на Economist Intelligence Unit, задминавайки миналогодишния лидер Оукланд, Нова Зеландия, който падна на 34-та позиция заради ограничителните мерки срещу разпространението на коронавируса. "Виена, която па..."